Z A P I S N I K  

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 30. listopada 2018. godine u vijećnici općine s početkom u 18,00 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Rozana  Petrović, Ivan Legović, Ester Diklić, Marko Knezoci, Mitja Soldatić, Adriano Kocijančić, Bruno Legović, Valter Bratović i Đulijano Petrović.
Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac, zamjenik načelnika Karlo Grebac i pročelnik Giuliano Vojnović.
Opravdano odsutni: Ivica Sinčić i Roberto Bravar


Predsjednica vijeća Rozana Petrović otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne te predlaže dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika.

2. Pitanja vijećnika.

3. Prijedlog Odluke o prodaji općinskih nekretnina po objavljenom javnom natječaju

Jednoglasno se prihvaća predloženi dnevni red.

Točka 1.

Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda – verifikacija zapisnika sa 13. sjednice.

Glasanje: Jednoglasno

Točka 2.


Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda - Pitanja vijećnika.

Vijećnik Marko Knezoci:

a) upit o poljoprivrednom zemljištu 

b) da li je gotov troškovnik za jaslice
a) Načelnik pojašnjava problematiku poljoprivrednog zemljišta, na vijeću je donijet Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, mora ga se poslati na potvrđivanje Ministarstvu poljoprivrede ali prije toga treba kompletirati potvrdama javnopravnih tijela (Hrvatske šume, Hrvatske vode, Ured za prostorno planiranje) najveći je problem Ured za urbanizam jer tehnički nisu u mogućnosti izdati uvjerenja da li se čestice nalaze u građevinskom odnosno van građevinskog područja. Prijedlog je da općina napravi status a Ured samo potvrdi, ali nema garancije da će proći na županiji i ministarstvu. Ministar u skladu sa Zakonom mora donijeti pravilnik. Čestice koje nisu u Programu uvrstit će se u izmjenama i dopunama programa na vijeću.

b) troškovnik za jaslice je napravio Filip Šolar, koji iznosi 353.00,00 kn za uređenje prostora bez opreme. Proslijedit će se vijećnicima na mail. 
Načelnik Enio Jugovac daje nekoliko informacija:

- Ugovor o financiranju skloništa za životinje, iznos je smanjen na 15.785,00 (nema obveze PDV-a), klauzula u ugovoru ako se sklonište ne izgradi sredstva se vraćaju.

- Produženi boravak – nema točne informacije o stvarnom trošku  za vrtić. Odlukom vijeća povećalo se sufinanciranje učitelja produženog boravka, prošle godine je bilo 25 učenika ove godine 31, pa je došao prijedlog škole da se zaposli još jednog učitelja na pola radnog vremena. Najveći je problema školska kuhinja i veliki broj obroka (normativ: 1 kuharica na 75 djece). Škola predlaže zaposliti jednu pomoćnu kuharicu i onda kuhati i za vrtić i školu. Škola nudi povoljniju cijenu marende od dosadašnje koja se sprema u Bravi. Proračunom je predviđena jedna grupa produženog boravka, a budući su sklopljeni ugovori s roditeljima sada bi bilo nepravedno i teško da se neko dijete mora ispisati. Zbog velikog broja djece rad produženog boravka je otežan. Prijedlog da se sastane Odbor za društvene djelatnosti.
Vijećnik Mitja Soldatić: 

a) zakup površine između Radin R i Euromehanike, načelnik je odgovorio da se objavio javni natječaj jer je bilo zainteresiranih međutim nitko se nije javio na natječaj
b) Trg Labinci, načelnik daje informaciju da su predani papiri na natječaj, za građevinsku dozvolu istekao je rok žalbe, a čeka se i mišljenje Konzervatorskog odjela.

Točka 3.


Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na treću točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o prodaji općinskih nekretnina po objavljenom javnom natječaju.

Načelnik je pročitao zapisnik o pristiglim ponudama po objavljenom natječaju te prijedlog o prihvaćanju najpovoljnijih ponuditelja:

Daniel Petrović za kupnju dijela k.č. 3154 k.o. Kaštelir, u naravi  oranica u građevinskoj zoni u površini od 528 m2,  za kupoprodajnu cijenu od 231.100,00 kuna, umanjenu za uplaćenu jamčevinu za natječaj sa plaćanjem u jednom obroku kod sklapanja ugovora o kupoprodaji.

Jovakin Ružić za kupnju k.č.zgr. 395/1 u naravi kuća u nizu u površini od 34 m2 i k.č. 2901/4  k.o. Kaštelir,  u naravi oranica u građevinskoj zoni  u površini od 196 m2, za kupoprodajnu cijenu od 121.000,00 kuna, umanjenu za uplaćenu jamčevinu za natječaj sa plaćanjem u jednom obroku kod sklapanja ugovora o kupoprodaji.
Budući nije bilo rasprave, točka se daje na galasnje te se jednoglasno donosi Odluka o prodaji općinskih nekretnina po objavljenom javnom natječaju.
Nakon iscrpljenog dnevnog reda predsjedavajuća Rozana Petrović zatvara 14. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 18.40 sati.
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