Z A P I S N I K  

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 27.10. 2017. godine u vijećnici općine s početkom u 19,00 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Rozana  Petrović, Ester Diklić, Ivica Sinčić, Marko Knezoci, Mitja Soldatić, Adriano Kocijančić, Roberto Bravar, Bruno Legović i Valter Bratović.
Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac, zamjenik načelnika Karlo Grebac, pročelnik Giuliano Vojnović.
Odsutni: Ivan Legović, Đulijano Petrović


Predsjednica vijeća Rozana Petrović otvara sjednicu pozdravlja sve prisutne, te predlaže dopunu dnevnog reda sa 8. točkom: nadopuna za objavu natječaja za prodaju nekretnina: Rogovići kč. zgr. 59/7 k.o. Kaštelir te dijela k.č. 3612/2 k.o. Kaštelir

Nadopuna prihvaćena jednoglasno.

Predloženi dnevni red:
1. Pitanja vijećnika.

2. Prijedlog Odluke o donošenju Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave.

3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Sporazuma o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe  Centar za zaštitu od požara (JVP CZP) Poreč i davanje prethodne suglasnosti na Statut JVP CZP Poreč.

4. Razmatranje zahtjeva Ecia Legovića za evidentiranje puta u naselju Cerjani.

5. Prijedlog Odluke o evidentiranju postojećih cesta temeljem Zakona o cestama:

· Cesta: Diklići – Rogovići,

· Cesta: Mezgeci – Vrbanovica.

6. Prijedlog Odluke o Izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci.

7. Prijedlog Odluke o donošenju plana gospodarenja otpadom za razdoblje 2017. – 2022. godine.

8. Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnina.
Glasanje: jednoglasno

Točka 1.

Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda – Pitanja vijećnika.

1. Vijećnik Ester Dikilić:

a) Žalba mještanja na rješavanje oborinskih voda nakon velikih kiša
b) Upit o rješavanju rasvjete na Groblju

Načelnik:

a) Problem oborinskih voda je sve izraženiji zbog ekstremnih kiša, ŽUC je uputio dopis da u skladu svojih nadležnosti općina mora čistiti županijske ceste na koje se sa nerazvrstanih cesta nanosi zemlja, jalovina i druge nečistoće. Nakon intervencija (čišćenja) na županijskim cestama naši komunalci idu na intervencije na lokalnim (nerazvrstanim) cestama u nadležnost općine.  Zbog sve veće izgrađenosti u općini voda se sa krovova i parcela sljeva na prometnice te ponegdje ulazi i u druga privatna dvorišta.

Potrebno se detaljno pozabaviti navedenom problematikom, napraviti studiju, troškovi reguliranja oborinskih voda su visoki. Prvi korak je napravljen da svi novi objekti koji se grade na području općine moraju imati upojni bunar za oborinske vode na vlastitoj građevinskoj čestici.

b) Na groblju je postojeća rasvjeta, sustav je zastario te nije više u funkciji. Potrebno je iznaći novo rješenje.

 2. Vijećnik Valter Bratović:
a) Problem oborinskih voda preko ceste koje dolaze do Valentići i Kovači treba usmjeriti prema polju na put prema Šugovici. Potrebno evidentirati kritične točke za vrijeme velikih kiša. Bruno Legović: tijekom radova na kanalizacijskoj mreži podignut je asvalt prema Valentićima te se sad oborinske vode sljevaju na cestu umjesto u polje.
b) Upit o češćem čišćenju i uređenju groblja kroz godinu te micanje (piljenje) svih čempresa na groblju zbog opasnosti

Načelnik:

b) Svake godine se odstranjuje nekoliko čempresa, planirana je daljnja sanacija (siječa) čempresa.

3. Vijećnik Marko Knezoci:

a)  Pitanje o ažuriranju internetskih stranica (saziv vijeća, poziv za vijeće, zapisnike s vijeća) te na vijeću izglasati usvajanje zapisnika
b) Pitanje o statusu natječaja za komunalnog djelatnika

c) Pitanje o audio snimanju sijednice vijeća

Načelnik:

a) Suglasan o ažuriranju web stranice i usvajanje zapisnika

b) Na prvi natječaj se nije nitko javio te se išlo na ponovni natječaj za kojeg su pristigle četri zamolbe te se čeka odluka komunalnog poduzeća

c) O potrebi za navedenim neka se očituje vijeće

4. Vijećnik Roberto Bravar:

a) Upit o rješavanju asvaltiranja i oborinske odvodnje donjih Labinci

Načelnik:

a) Navedeno je prijavljeno na natječaj iz fondova EU, konkurira se na mjeru 7.2.2

5. Vijećnik Bruno Legović:

a) Upit o sanaciji smetlišta na Ventinskoj križeri te sanaciji kanala uz put Kovači kojeg je netko zatrpao građevinskim materijalom.
Načelnik:

a) Načelnik odgovara da će se s komunalcima izvidit situacija

6. Vijećnik Adrijano Kocijančić:

a) Upit za postavljanje bankomata na području općine

Načelnik: 
a)Poslani su upiti za postavljanje bankomata te su i pristigle ponude.
· Addiko Banka: samostojeći bankomat kod dvorane uz plaćanje troškova montaže (18.000kn) na teret općine bez naknade za korištenje prostora

· ZABA: nisu u mogućnosti

· IKB: ugradbeni kod kafe bara 'Dom' bez naknade

· PBZ: ugradbeni kod kafe bara 'Dom' uz naknadu od 100 eura + pdv
7. Vijećnik Mitja Soldatić:

a) Upit da li se može iz proračuna izdvojiti iznos za trajnu sanaciju kritičnih točaka, prema procjeni na terenu npr. na Rogovići 3 lokacije gdje auti konstantno režu gume

Načelnik: 

a) s Nerom d.o.o. je sklopljen ugovor o rješavanju pojedinih bankina (Roškići- Prisadi) te će se nastaviti daljnja sanacija bankina
8. Vijećnik Marko Knezoci:

a) Upit o urgiranju prema HT-u da se što prije saniraju iskopane rupe nastale tijekom sanacije kvarova

Naželnik: 
a) Sanacija traje dugo jer se na istim mjestima dešavaju česti prekidi zbog loše telefonske infrastrukture (podzemni kablovi). U planu je izrada širokopojasnog sustava za područje cijele poreštine.

Informacija načelnika: KUD Matko Laginja Sv. Lovreč dostavio dopis u kojem traže posudbu naših muzičkih instrumenata za svoj KUD, za uzvrat bi nastupali u našoj općini. Instrumenti nisu razduženi, predlaže da problematiku naše limene glazbe razmotri Odbor za društvene djelatnosti. 

Točka 2.

Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na drugu  točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o donošenju Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave.

Načelnik ukratko obrazlaže predloženu Odluku te se ista usvaja 
Glasanje: Jednoglasno

Točka 3.


Predsjedavajuća Rozana Petrović prelazi na treću točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o prihvaćanju Sporazuma o osnivanju JVP CZP i davanje prethodne suglasnosti na Statut JVP CZP Poreč.

Načelnik: novi Statut i Pravilnik proizlazi iz provedene revizije unutar JVP CZP, pa je predloženo da se napravi novi.Za općinu ostaju isti odnosi sufinanciranja.
Valter Bratović: omjeri, koji su kriteriji uplate

Načelnik: broj stanovnika i broj intervencija

Glasanje: Jednoglasno 

Točka 4.


Predsjedavajuća vijeća Rozana Petrović prelazi na četvrtu točku dnevnog reda – Razmatranje zahtjeva Ecia Legovića za evidentiranje puta u naselju Cerjani. 
Načelnik: Problematika postoji dugi niz godina, ranije je donesena  Odluka da se put evidentira temeljem izrađenoj projekta te dobivene lokacijske dozvole. Zbog dugogodišnjih neriješenih imovinskih odnosa, Ecio Legović traži da se Zakonom o cestama evidentira taj put. 
Vijećnik Ivica Sinčić: Susjedi se nisu mogli dogovoriti, smatra da bi bilo dobro da navedeni slučaj preuzme Odbor za nekretnine. 

Glasanje: Jednoglasno – prihvaća se prijedlog vijećnika Ivice Sinčić da slučaj preuzme Odbor za nekretnine.
Točka 5.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na petu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o evidentiranju postojećih cesta temeljem Zakona o cestama:
-cesta Diklići-Rogovići

-cesta Mezgeci-Vrbanovica

Načelnik: navedeni putevi mogu se evidentirati na osnovu Zakona o cestama izradom geodetskog elaborata o evidentiranju postojećih puteva.
Valter Bratović: primjedba naziva Deklići

Glasanje: Jednoglasno 
Točka 6.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na šestu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju radnih tijela Općinskog vijeća 
Načelnik: donijeta Odluka – Marijana Bojić, umjesto nje Ivanka Bojić
Glasanje: Jednoglasno

Točka 7.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na sedmu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom za razdoblje 2017.-2022.
Načelnik: problematika gospodarenja otpadom je aktualna tema, mora postojati ta Odluka, s Uslugom d.o.o. je sklopljen sporazum, pa je Usluga provela postupak izrade Plana, dio financira Usluga, dio Općina. 

Olakšavajuća okolnost za općinu, prema broju stanovnika, ne mora imati reciklažno dvorište već mobilnu reciklažnu jedinicu za selektivno skupljanje otpada.
Glasanje: Jednoglasno

Točka 8.
Predsjednica vijeća Rozana Petrović prelazi na osmu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za prodaju nekretnina. 

Načelnik:  
a) k.č. 272 dio k.o. Labinci, 79m² =  procjena 166.000,00kn
Na terenu predstavlja 45m² pod krovom, 33m² dvorište 

Zgrada – 297,61 eur/m²

Zemljište – 35 eur/m²

Plaćanje: jednokratno 10% popusta, 24 rata, 7% kamata

b) štala Rogovići zgr. 59/7 prodaja cijele čestice 55m² = 35.500,00 kn 
Zgrada - 51,14 eur/m² 
Zemljište – 35 eur/m² 
c) dio 3612/2 k.o. Kaštelir u Brnobići, na terenu je već unutar dvorišta zainteresiranog kupca, ukidanje dijela javnog dobra (u postupku legalizacije) 

Zemljište 35 eur/m² - 22.400,00 kn 

Raspravom zaključeno da se u budućnosti kriteriji plaćanja definiraju na Odboru prostorno planiranje. 

Marko Knezoci: Budući da sad uvjeti nisu definirani, predlaže da se za buduće donose  Odluka sa kojom će se definirati uvjeti. Sada neka ostane tako.

Glasanje: Jednoglasno 
Nakon iscrpljenog dnevnog reda predsjedavajuća Rozana Petrović zatvara 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 21.00 sat. 
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