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PREDMET: Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu              
                       Republike Hrvatske za Općinu Kaštelir-Labinci Castelliere-S. Domenica. 
· Izvješće o provedbi Javne rasprave, dostavlja se


Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu (NN br. 20/18), Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica provela je Javnu raspravu o Prijedlogu Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Kaštelir-Labinci Castelliere-S. Domenica.

Javna rasprava o Prijedlogu, radi pribavljanja mišljenja, prijedloga i primjedbi javnosti, provedena je u razdoblju od 17. svibnja 2018. godine do 01. lipnja 2018. godine.
Obavijest o provedbi Javne rasprave objavljena je 17. svibnja 2018. godine na službenim mrežnim stranicama Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica (www.kastelir-labinci.hr).
Tekst  Prijedloga Programa bio je dostupan u prostorijama Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica, Kaštelir 113, 52464 Kaštelir, svakim radnim danom u vremenu od 12,00 do 14,00 sati.
Osim toga dokumentacija je bila dostupna javnosti i na službenim mrežnim stranicama Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica, www.kastelir-labinci.hr, u trajanju od ukupno 15 dana.

Tijekom javne rasprave Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica zaprimila je tri  pismena zahtjeva za promjenu korištenja poljoprivrednog zemljišta odnosno da se tri katastarske čestice predviđene za zakup  predvide za prodaju.
U  knjizi primjedbi, koja je bila dostupna u u prostorijama Općinske vijećnice Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica, nije zabilježena niti jedna primjedba.

[bookmark: _GoBack]Slijedom navedenoga,  sukladno članku 29. stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN br. 20/18),  predlaže se Općinskom vijeću Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S. Domenica o neprihvaćanju pristiglih primjedbi te donošenje Odluke o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Kaštelir-Labinci Castelliere-S. Domenica te će se isti Program s popratnom dokumentacijom dostaviti  na mišljenje županiji i na suglasnost Ministarstvu.

S poštovanjem,

Općinski načelnik
Enio Jugovac
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