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Naziv projekta: Dogradnja i opremanje Područnog vrtića Vižinada
Kratki opis projekta:  Projekt se fokusira na dogradnju i opremanje područnog vrtića u Vižinadi kako bi se zadovoljile potrebe za dodatnim kapacitetima, posebno za jasličku skupinu s obzirom na demografski trend u prethodnim godinama i broj živorođene djece u dobi za vrtić. Projekt provodi prijavitelj Općina Vižinada-Visinada u partnerstvu sa susjednom Općinom Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica. 
Cilj i očekivani rezultati:  Cilj projekta je stvoriti novi dnevni boravak za jasličku skupinu, s ukupno 12 novih mjesta, kako bi se povećao kapacitet vrtića i osiguralo kvalitetno obrazovanje i skrb za djecu. Projekt će obuhvatiti sedam djece iz područja Općine Vižinada i petero djece iz susjedne Općine Kaštelir-Labinci. Na ovaj način, nakon intervencije, postotak kapaciteta za upis djece u dječje vrtiće na području JLS prijavitelja u odnosu na broj živorođene djece u dobi za vrtić na istom području iznositi će 100,00%. Ovaj projekt ima ključnu ulogu u osiguravanju kvalitetne predškolske skrbi i obrazovanja za mlađe uzraste, osiguravajući priliku za razvoj potencijala djece i poboljšanje životnog standarda lokalne zajednice. 
Rezultat projekta je jedan novi dnevni boravak za jasličku skupinu koji obuhvaća povećanje ukupnih kapaciteta Područnog vrtića Vižinada za dodatnih 12 mjesta, od čega se sedam mjesta odnosi na djecu s područja Općine Vižinada (prijavitelj) i pet mjesta na djecu s područja Općine Kaštelir-Labinci (partner).
Ukupna vrijednost projekta: 162.453,00 eura
Iznos koji sufinancira EU: 162.453,00 eura
Razdoblje provedbe projekta: 01.04.2024.-01.10.2025.
Kontakt osoba za više informacija: Đulijano Petrović
Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026.: https://planoporavka.gov.hr/
Financira Europska unija – NexGenerationEU.
Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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